ATATONIZEMA MAGHMATIKOQN KATEY®OYNZHXE I'" AYKEIOY

®EMA 1°

A. Na amodei&ete Ot av pia cvuvaptnon f eivar cuveyng oto [, B] xou f(a) # f(B) 101€ Yt
Kka0e aplOud n petadd tov f(a) kat f(B) , Bo vadpyel Eva TovAdyictov X, € (a, ) tétolo
wote f(xg) =n
12povéadeg
B. Na odcete Tov opiopd mg 1 — 1 ocvvaptnong.
3uovédeg
I'. Na yapaxtnpicete oc cootég (2) 1 Adbog (A) T1g mopakdT®m TPOTAGELC.
)H swéva f(4) evdg daotuatog A HEGH LG GLVEXOVG CLVAPTNONG Elval dSdoTNua.
iz|?=2z-Z
iii)Av 1 f eivar cuveync oto [a, B] 10te N f Oa eivar cuveyng oto (a, B)
iv)Kdabe yvnoiog povétovn cvvaptnon givor 1 — 1
V)AV M f cuveyng 6To X , g CLVEXNG OTO X TOTE fOg GLVEXNG OTO X

10povéadeg
®EMA 2°
(A) Aivovton ot pryadikoi z , w Yo ToLG 0Toiovg 1I6YVOLVV avTioTolyo ot oyéoelc |z — 1| = |z + i|
Ko

lw—1—i| ==
2

1)Na 0gi&ete OTL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TG EIKOVAG TOL Z £ivar piar evBeia Tov dEpyeTOL Ad TNV
apyn TOV 0EOVOV.

6LovAdEg
11)Na dgi&ete OTL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TNG EIKOVAG TOV W €lvar £vag KOKAOG
6LoVvAdEg
iii)No deiéete 611 |z — w| = V2 — %
3uovadeg
(B)Na deifete 6Tim eéiomon —x3 — 5lnx = 0 éyet po tovAdyiotov piid 6to G, 1)
10povéadeg

®OEMA 3°

A. Aivovtar ot cuvaptioels f, g : R = R mov givar cuveyeig kat woydovv:
f2(x) —g?(x) +5x =0 (1) xon f(x) > g(x) (2) yaxdde x € R.Na deilete 611 n
eflomon  f(x) + g(x) = 0 éyer tovidyotov pa pifa og omorodnmote drdotnpa (a, f) pe
a-f<0
Ouovadeg
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B. Aivetar n cuvapmon g(x) = e* +lnx +x—1.
a)Na Bpeite T0 GHVOAO TIUDV TNG

4uovdoeg
B)Na dei&ete 6TL M e€icwon g(x) = a €xel povadikn pila yio kdbe @« € R

4uovéoeg
v)Na Avbei n e&icmon g(x) = e

4uovéoeg
§)No Bpedei 1o K , y1a To omoio wybdet: e 4 — e** = In(4K) — In(k® + 4) + 4k — k2 — 4

4uovéoeg

®OEMA 4°

Ocewpodpe : 1)Tnv cvuveyn ovvaptnon f ue f:[a, f] — R
2)Tovg wyadwovg z; = f(a) + Pi,z, = f(B) + ai yuw ToVg 0MOioVG 1GYVEL

|zy — 25| = |21 + 23] .
3)Tov puryadikd o yio Tov omoio woyvel w + ~= -1
2007
Av a = w?0%* + 2010 ¢ (%) kor lim (Vx2+2x+4+ (B —3)x + B) = a tote:
X——00
(A) No oei&ete 0L = 3k f = 4
10povadeg
(B) Na amodeiéete 011 1 e€icwon f(x) = 0 €yxel wa tovidyiotov pila oto (a, )
8uovadeg

(T) Av emmhéov n f eivan yvnoimg povotovn xou woydet f2(3) + f2(4) + 25 = 8f(3) + 6f(4)
a)va Bpeite T0 GHVOLO TILOV TNG
4uovdoeg
B)va amodeilete 6TL M e&icwon 2f (x) — 7 = 0 éyet axpifmg pia Avon oto (a, )
3uovédeg

Ko emroyio

Ol EKOOQNHXEIYX KAOQY KAI Ol AYXEIYX TON OEMATON QA BPIXKONTAI XTHN
IETOXEAIAA TOY ®PONTIETHPIOY MAX

www.apolito.gr
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AITANTHXEIX

©EMA 1°
A)Becwpio oyorkon

B)®cswpia yoikod

IN)(1)AdéBog
(i1) Zootd
(111)Zwotd
(iv)Zwoto
(v)AdBog

OEMA 2°
A |x+yi—1]=|x+yi+ti|leox®*+y?—-2x+1=x*+y?’+2y+1©y=—x
1

2
({)x -1+ (y—-1)2%= G) K0KA0G pe kévtpo k(1,1) karp =~

A

(iii)

v

|Z—w|min=0A=0K—K/1:\/§_%

(B)®swpnpua Bolzano yo v f(x) = —x3 — 5lnx oto E, 1]

®EMA 3°
AYh(x) = () + g(x) = ——

F(x)—g(x)
Oempnua Bolzano ywo v h oo [a, B]
B)a)H g eivar ywnoiog avEovoa dpa 5. T. = ( lim f(x), lim g(x)) = (—o0, +0) = R
x—>+07 X—>+00

B)Ady® cuvOLoL TILAOV KoL YPNGLOTOUDVTOS TO Be®@pT Lol EVOLOUEG®V TILDOV

Ngx)=g1) ex=1

gk +4)=gdr) © Kk’ +4 =4k © Kk =2
9 9
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OEMA 4°
A w?+w+l1=0w3=1

(B)Adyo g oxéong (2) f(a)f(B) = —aB apa yprion Oswpnpatog Bolzano o1o [a, S]

M) f(3) =4 kat f(4) =3 dpa 2T = [3,4]

A) f(x) = % Kot Ady® BempUaTog EVOLLUEG®Y TILAV 1oYVEL.
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